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1. Sia
S={(z,y,2) eR’ : 1 <2< 2, 4(a” +y*) =2*}.

Detta o : D — R® una parametrizzazione di ¥, calcolare

// low A || du do.
D

2. Nelle notazioni dell’esercizio precedente, sia inoltre

Calcolare
// foo(u,v)|owA oyl dudo.
D
3. Posto
A={(z,y,2) eR® : 1 <2< 2, 4%+ y°) <2},
calcolare
/(x2 + |y|)e® dzx dy d=.
A
4. Posto
y? 1
B={(r,y,2)eR® : 0<2< $2+Z§§ ,
calcolare

2., .2
/dedydz.
g 1—22

Nell’esame solo gli svolgimenti motivati e scritti chiaramente (conti compresi) verranno presi in
considerazione.



